

突发·新奇·有趣

马上告诉我

66886688

今日值班记者:许良钦

车子停在小区路中间,轮胎被放气,车身被踢凹

信达花苑一车主竟用车子堵住小区进出口

“希望物业公司给个说法”

■见习记者 项颖

“我们小区门口停着两辆车,一辆堵了入口,一辆堵了出口,僵持1个多小时了,现在车子全都进不去,不知道该怎么办?”昨日上午9时许,家住市区信达花苑的市民潘女士致电本报热线66886688反映。

上午9时30分,记者在现场看到,一辆银白色的奔驰车和黑色的尼桑车正一横一竖堵在小区入口和出口处。奔驰车前后两个轮胎被放了气,车身右侧的门边凹进去一大块,在凹陷的地方,一个鞋印若隐若现。

据了解,前晚,李女士开着奔驰车回家,进入地下停车场时,发现自家车位边上的一个车位停了两辆车,“车屁股”突出在外,导致李女士的车子进不了车位。为此,李女士只好将车子停在路边。没想到,今天早上8时许,李女士接到物业公司的电话,说她的车子阻碍了别的车子进出地下停车场,要她立即把车子开走。

“我下楼时发现车子前轮和后轮都没气了,车身凹进去,还有一个很明显的脚印。”李女士说。李女士直接找到物业公司,要求调出昨晚地下停车场的监控录像,找出放气“真凶”。物业公司工作人员表示,地下停车场太黑,录像画面看不见人。当时,李女士很气愤,将车子开到信达花苑大门出口,打电话叫她的丈夫潘先生也将车子开进小区,横在小区的入口处。“现在我也不想赔钱了,只希望物业公司抓到‘凶手’,给我一个说法。”林女士说。

随后,记者找到信达花苑物业公司保安队长罗先生。罗先生说:“此事我们真的解决不了,监控录像拍摄的画面黑乎乎的,根本找不到人。”罗先生还表示,李女士昨晚将车子停在路中间,挡住很多车子进出,肯定是有业主气不过,放了她车子轮胎的气;说到底,李女士也有不对的地方。

据该小区其他住户反映,他们也经常遇到车子被堵的情况,希望物业公司加强管理。

(请潘女士凭本人有效证件到本报领取报料奖30元)

一男子昨坠楼死亡

本报讯(记者 金行哲)昨日下午15时30分许,一名中年男子在瑞祥大道一居民楼坠楼,当场死亡。

据一目击者介绍,该男子租住在在他隔壁的居民楼里。当天下午,他在一楼无意中看到该男子爬出5楼的窗户,双手紧抓着窗沿缓慢移动。他本来想制止其危险举动,但此时房内电话声响起,他就进去接电话了。不一会儿,他就听到屋外传来“砰”的一声巨响,只见该男子已躺在人行道上,一动不动了。

据附近一住户介绍,该男子可能是在东山一工地务工的,平时操外地口音,但也能听懂瑞安话。男子比较喜欢喝酒,常到附近副食品店中独自购买白酒,但都没见他买下酒菜。就在坠楼当日的上午7时许,他还看到该男子到一家副食品店里买了两杯酒。

当日下午15时50分许,记者赶到现场时,警方已在现场调查,未透露死者的相关信息及坠楼原因。该男子身穿格子T恤和短裤,较瘦,年约30多岁。(请张先生凭本人有效证件到本报领取报料奖30元)

新瑞枫线上,碎石洒了10余米

交警路政合力查找肇事车



本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 林杨涛 林远见/文 通讯员 王志/图)昨日上午10时许,新瑞枫线西岙村长达10余米的路段上,洒满了大小不一的碎石块(如图)。

记者在现场看到,碎石导致整个车道受阻,其中较大的石块约有足球大小。碎石散落位置离隧道出口不远,如果不及时清理,极易发生交通事故。

交警和路政部门获悉情况后,立即在该路段设置了警示标志,并快速清理出一条车道供车辆通行。据交警初步勘查,这些碎石块可能是途经的工程车上散落的。在现场执勤的一名路政人员告诉记者,他们正联合交警部门,全力查找肇事车辆。

经过两个小时的快速清理,12时许,该段道路恢复了正常通行。



BMW之悦。与坚持梦想者同行。

为梦想而生,与人类同行。全新BMW 5系Li以创新前瞻设计、重新诠释现代美学风格,傲视同侪的3109mm轴距,营造豪华舒适空间,犹具配备自动泊车辅助系统,专属双区自动空调,佐以平视显示系统,呈现洞悉梦想前方,尽以前所未有的视野,尊崇至臻之选。驾驶辅助系统以及BMW专业导航系统,演绎商务至驾乘华章,同时双涡管单涡轮增压发动机结合启停于一身一体自动变速箱,令驾驭之路充满激情,亦有BMW高效动力策略(BMW EfficientDynamics)将其精一越驾驶与高效乐趣的梦想化作现实。更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

全新BMW 5系Li。梦想之路,大美之悦。



瑞安宝隆 0577-2588 6666

